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Przez srodek s okregu wpisanego w tréjkat ABC poprowadzono prostg rownolegta do boku AB, ktdra przecina boki cA i
CB odpowiednio w punktach Ei D.
Wykaz, ze |[ED| = |EA| + |DB].

A B

Réznica kwadratéw dtugosci przekatnych trapezu prostokatnego wynosi 21, jego wysokos¢ ma dtugosc 4, a dtuzsze ramie
ma dlugosé 5. Oblicz pole trapezu.

Punkt M lezy wewnatrz prostokata ABCD (zob. rysunek). Udowodnij, ze AM? + CM?2 = BM2 + DM?>.
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Rozwigzanie (1787847) ***

W tréjkacie rownoramiennym dane sa dtugosci podstawy @ = 12 cm i wysokosci J; = 18 cm. W tréjkat ten wpisano
prostokat w ten sposob, ze dwa wierzchotki prostokata leza na podstawie, a po jednym na kazdym ramieniu tréjkata,
przy czym przekatne prostokata sa rownolegte do ramion tréjkata. Oblicz diugosci bokéw prostokata.

Rozwigzanie (1838865) ***
Uzasadnij, ze nie istnieje tréjkat prostokatny, w ktérym przeciwprostokatna ma diugosé 24, a katy ostre « i f sg takie, ze
cos i = %itg,ﬁ= §

Rozwigzanie (1848583) ***

W tréjkacie rownoramiennym dane s dtugosci podstawy g = 12 cm i wysokosci j; = 18 cm. W tréjkat ten wpisano
prostokat w ten sposéb, ze dwa wierzchotki prostokata lezg na podstawie, a po jednym na kazdym ramieniu tréjkata,
przy czym przekatne prostokata sa rownolegte do ramion tréjkata. Oblicz dtugosci bokéw prostokata.
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Punkt M lezy wewnatrz prostokata ABCD (zob. rysunek). Udowodnij, ze AM? + CM? = BM2 + DM?.
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Przez srodek s okregu wpisanego w tréjkat ABC poprowadzono prostg rownolegla do boku AB, ktora przecina boki CA i
B odpowiednio w punktach Ei D.
Wykaz, ze |[ED| = |EA|+ |DB|.
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Réznica kwadratow dtugosci przekatnych trapezu prostokatnego wynosi 21, jego wysokos¢ ma diugosc 4, a diuzsze ramie

ma dtugosc 5. Oblicz pole trapezu.
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